

Тепло для солдата Z

Проект из Югры по сбору гуманитарной помощи для бойцов СВО стал финалистом международной премии #МЫВМЕСТЕ-2023.

В этом году в финал международной премии #МЫВМЕСТЕ вышел проект нефтеюганца Аваза Балаева «Тепло для солдата Z». Вместе с волонтерами он отправил на фронт более 9 тонн груза, включая лекарства, теплые вещи и уникальную местную разработку - маскировочный халат «Леший».

- Мне кажется, что «Тепло для солдата Z» вышло в финал, потому что это, прежде всего, народный проект. Он объединяет жителей нашего города для одной общей цели - помощи фронту и нашим бойцам. У многих туда ушли родные, друзья, мужья... Как можно остаться равнодушными? Да никак! Каждый участник проекта вкладывает без остатка все, что может - свое время, душу, силы. Единство - вот наша главная мощь, - рассказал Аваз Балаев.

Проект объединяет работу двух цехов: «пчелок», которые в свободное от работы время шьют обмундирование

для военнослужащих, и «паучков» - волонтеров, плетущих маскировочные сети. Также участники создали сообщество «Барахолка Z»: жители Нефтеюганска приносят на продажу одежду, обувь и другие вещи, а собранные средства идут на оплату грузоперевозок на территорию СВО.

- С 2022 года я на постоянной связи с передовой, откуда получаю актуальную и достоверную информацию о том, какая помощь нужна бойцам нашего региона, каких медикаментов не хватает в госпиталях и прочее, - объяснил Аваз.

МВ »Мария Субботина.



Обмен практиками

В НВГУ стартовал форум студентов-лидеров «Yugra International».

В Нижневартковском государственном университете в эти дни проходит форум студентов-лидеров, который собрал 100 студентов из вузов Центрально-Азиатского региона, Ганы, Замбии, Индии и Югры.

Участники уже проехали с обзорной экскурсией по Нижневартковску, посетив главные достопримечательности города. А после познакомились друг с другом на сессии «Точки роста».

По словам организаторов, окружной форум станет шагом к консолидации и дальнейшему обмену практиками по вопросам социокультурной адаптации и интеграции иностранных

студентов в Югре. Через активное межкультурное взаимодействие молодые люди в дальнейшем могут создать ассоциацию иностранных студентов для представления интересов и решения их проблем. На площадках форума студенты обсудят с ключевыми экспертами вопросы исторического и культурного развития. Участники познакомятся с медиатехнологиями по созданию контента на платформе «ВКонтакте» и его графическим оформлением.

Все подробности - в следующем выпуске «МВ».

МВ »Мария Субботина.

Зима наступает на пятки осени

В минувшие выходные Югру накрыло первым снегом.



По прогнозу синоптиков, на этой неделе начнется постепенное понижение температуры воздуха. Нижневартковск основательно подготовился к капризам северной погоды: снегоуборочная техника готова выйти на улицы города.

- В этом году автопарк обновился на 11 машин российского производства. На зимний

период составляем схему очистки дорог, технологическую карту производства работ, разрабатываем график дежурства. В зависимости от погодных условий график корректируется. Например, если идет обильный снег, то смена увеличивается. Работники понимают, что нужно очистить город, чтобы проезд для водителей был безопасным, - отметил руководитель «УпоДХБ» Владимир Хвостанцев.

Предприятие обслуживает 206 км дорог, более 70 км сетей ливневой канализации, 5 км открытых водоприемных канав, а также общественные пространства. В этом году на обслуживание предприятия переданы новая часть бульвара на набережной, Учительский бульвар, сквер «Поколение».

Напомним, что работу в микрорайонах ведут управляющие компании. Уборка снега возле крупных торговых центров, магазинов, кафе, автомобильных стоянок и других предприятий - ответственность руководителей предприятий различных форм собственности.

МВ »Мария Субботина.

В Югре прошел Единый день открытых дверей федерального проекта «Профессионалитет».

Выбираем будущую профессию

Он был организован для обучающихся 8-11 классов и их родителей.

Главная задача - это не только, чтобы югорчане познакомились с проектом, но и чтобы узнали о его главных преимуществах. Например, о практикоориентированности и сокращении сроков обучения по востребованным на рынке труда профессиям и специальностям.

Для будущих абитуриентов и их родителей в День открытых дверей также были организованы профессиональные пробы и экскурсии

в колледжи и на предприятия-партнеры.

Местом проведения стали города Ханты-Мансийск, Когалым, Лангепас, Урай, Нефтеюганск, Югорск, Нижневартковск, Нягань, Сургут, Радужный, Лянтор и Советский.

Кроме того, руководители колледжей и предприятий Югры рассказали о возможностях поступления на обучение в образовательно-производственные центры (кластеры) и дальнейшего трудоустройства на передовые отраслевые предприятия региона.

МВ »Алена Савельева.

Опыт наставничества

В Нижневартковске появилась новая конкурсная площадка для талантливых и инициативных педагогов.

В городе впервые состоялся конкурс профессионального мастерства педагогов-наставников среди педагогических работников образовательных организаций.

В заочном этапе приняли участие 22 педагога из 22 образовательных организаций Нижневартковска. В очном этапе участвовали 5 педагогов.

- Стимулировать педагогическое творчество, выявлять и распространять лучший практический опыт наставничества - это вклад в развитие кадрового потенциала, что, в конечном итоге, является залогом качества муниципальной системы образования. Новая конкурсная площадка для талантливых и инициативных педагогов дает новые возможности для

профессионального диалога, - поделилась директор департамента образования администрации города Нижневартковска Светлана Князева.

Очный этап включал два конкурсных мероприятия. Педагог-наставник и наставляемый учитель представили участникам разработки совместного мероприятия, а после провели мастер-класс для коллег.

Жюри определило победителя и призеров конкурса профмастерства. Первое место у Надежды Повстаной, учителя музыки школы №3. Учитель английского языка лицея №1 имени А.С.Пушкина Наталья Дьяконова завоевала второе место. Ирина Плотникова, воспитатель детского сада №80 замыкает тройку призеров - ей достался диплом за III место.



МВ »Мария Субботина.

коротко: » В городах России покажут фильм о семье представителей коренных народов из Югры.